MATO0315 - Introdugao a Analise - 2020

Aquecimento
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2. Prove que a fungao f(x) = 2'7® ¢ injetora.

3. Recorde que uma funcao f é decrescente em um intervalo I se para quaisquer a,b € [
tais que a < b, tem-se f(a) > f(b).
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Considere a funcao f(z) =

(a) Prove que f é decrescente no intervalo |1, 40|
(b) Prove que f ¢ decrescente no intervalo | — oo, 1]

(c) Vocé pode afirmar que f é decrescente em todo seu dominio?

4. Considere a fungao f : [-2,2] — R dada por

f(x):{ 2%, sex <1,

a—zx, sex>1.
Determine o(s) valor(es) de a para que f seja continua em todo dominio.

5. Determine todos os valores de z que satisfazem
or +1

(2) 2x — 3
(b) |z —3| <0,1

> 2

(c) |[x+1] <2—|z|



